Leistung - TXV

» Erforderliches Antriebsdrehmoment in Abhdngigkeit des Pumpendrucks
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Fordervolumen in Abhangigkeit der Drehzahl bei max. Férdervolumen und oberhalb der Pumpe sitzendem Olreservoir.

» Volumetrischer Wirkungsgrad

Dieser Wirkungsgrad basiert auf einer Testreihe im Versuchslabor von HYDRO LEDUC. Ermittelt auf einem Priifstand unter Verwendung
von Hydraulikdl nach ISO 46 bei 25°C (100 cSt). Die Pumpe montiert mit einem orginal HYDRO LEDUC Ansaugstutzen
und einer 4m langen Ansaugleitung. Den Tank leicht oberhalb der Pumpe montiert.
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TXV - Leistung

TXV Pumpen sind in neun Baugréf3en, von 40 bis 150 ccm/U. zu erhalfen.

» Standard Baureihe

0512950 cw
a2 S 40 400 420 440 225 3000 268 35
0512500 cw
e g A 60 400 420 440 335 2600 268 3%
0512510 cw
s e S 75 400 420 440 420 2000 268 35
0512520 cw
e o 92 380 400 420 515 1900 268 35
0515700 cw
i M0 O 120 360 380 400 675 200 268 35
TXV 130
it cirstellborer 0520300 CW / CCW 130 360 380 400 730 1900 272 35
Drehrichhung
TXV 150
it cinstellborer 0525070 CW / CCW 150 310 330 350 840 1900 272 3%
Drehrichtung
0518600 cw
™xvisp 08800 o 150 310 330 350 840 2000 272 3%
» mit Durchtrieb
Txv13p 0018700 e 130 360 380 400 730 1900 311 474

0518705 CCw

(1) Die TXV-Pumpen kdnnen auf ein kleineres maximales Fordervolumen eingestellt werden (auf Anfrage) - siehe Seite 37.
(2) Hohere Drehzahlen je nach angefordertem Forderstrom mdglich (auf Anfrage).
(3) Kippmoment Angabe fiir die Pumpe allein.

Viskositats-Auswirkungen maximal Umdrehungszahl méglich. Bitte teilen Sie uns weitere Geschwindigkeiten mit, wenn die Viskositat < 4000 cSt ist.
For mit ewnstellbayver Dyehurichtung Serie : siehe Seiten 34 und 35.

» Berechnung der Leistung in Abhdngigkerit des Fordervolumens und des Druckes

_ APxQ Erklarung :
600 ® = Theoretische hydraulische Leistung in kW
. . C = Theoretische Drehmomentin N.m
Berechnung des erforderlichen Drehmomentes in N = Drehzahlin U/min

Abhéngigkeit des Fordervolumens und des Druckes

AP = Differenzdruck (bar)
P . N Q = Fordermenge in I/min
C=- %1000 erdarung = 30 w = Winkelgeschwindigkeit (rad/s)

» Idealer Montagefall
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